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Umfrage-Basics

Methode CAWI | Marketagent Online Access Panel

Sample-Größe n = 1.000 | n = 452 Netto-Interviews 

Kernzielgruppe
Personen im Alter zwischen 18 und 69 Jahren, die Vollzeit berufstätig sind, der Firmen-
standort hat mehr als 2 Mitarbeiter und sie arbeiten 5 oder mehr Arbeitstage pro Woche | 
Inzidenz: 45,2%

Quotensteuerung Sample repräsentativ für die österreichische Bevölkerung | Random Selection

Feldzeit 09.09.2021 – 16.09.2021

Studienumfang 11 Fragen

Mobile Teilnahme 59,9%

Daten-Cleaning 16 Respondent*innen
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Zusammensetzung des Samples 

50,1%
49,9%

21,2%
20,0%
19,4%

22,8%
16,6%

66,2%
33,8%

21,3%
16,6%

18,9%
6,4%

14,2%
8,5%

6,3%
3,4%
4,4%

Männlich

Weiblich

18 - 29 Jahre

30 - 39 Jahre

40 - 49 Jahre

50 - 59 Jahre

60 - 69 Jahre

Ohne Matura

Mit Matura

Wien

Oberösterreich

Niederösterreich

Kärnten

Steiermark

Tirol

Salzburg

Burgenland

Vorarlberg

Eingangssample | n=1.000

70,1%
29,9%

21,2%
25,0%
24,6%
24,6%

4,6%

61,1%
38,9%

23,0%
19,2%

15,7%
4,0%

13,5%
8,6%
8,2%

2,7%
5,1%

Männlich

Weiblich

18 - 29 Jahre

30 - 39 Jahre

40 - 49 Jahre

50 - 59 Jahre

60 - 69 Jahre

Ohne Matura

Mit Matura

Wien

Oberösterreich

Niederösterreich

Kärnten

Steiermark

Tirol

Salzburg

Burgenland

Vorarlberg

Kernzielgruppe | n=452
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[...] Wie würden Sie das Arbeitsklima in dem Unternehmen, in dem Sie beruflich hauptsächlich tätig sind, beschreiben? || 
Basis: Vollzeit Berufstätige & Standort hat mehr als 2 Mitarbeiter & 5 oder mehr Arbeitstage pro Woche || n=452 || MW 1,7

Empfundenes Arbeitsklima im Unternehmen

40,0%

50,9%

7,1%

2,0%

Sehr positiv Eher positiv Eher negativ Sehr negativ

9,1% | Feb 2019: 13,2%

90,9% | Feb 2019: 86,8%
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Inwieweit sind Sie persönlich mit dem Unternehmen, in dem Sie hauptsächlich beruflich tätig sind, zufrieden? || 
Basis: Vollzeit Berufstätige & Standort hat mehr als 2 Mitarbeiter & 5 oder mehr Arbeitstage pro Woche || n=452 || MW 1,7

Zufriedenheit mit dem Unternehmen, für das man 
tätig ist

41,6%

49,8%

6,2%

2,4%

Sehr zufrieden Eher zufrieden Eher weniger zufrieden Überhaupt nicht zufrieden

91,4% | Feb 2019: 86,8%

8,6% | Feb 2019: 13,2%
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[...] Wie würden Sie Ihre persönliche Arbeitsauslastung generell am ehesten beschreiben? || 
Basis: Vollzeit Berufstätige & Standort hat mehr als 2 Mitarbeiter & 5 oder mehr Arbeitstage pro Woche || n=452 || MW 1,8

Persönliche Arbeitsauslastung

33,4%

56,0%

9,7%

0,9%

Sehr hohe Auslastung Eher hohe Auslastung Eher geringe Auslastung Sehr geringe Auslastung

89,4% | Feb 2019: 89,4%

10,6% | Feb 2019: 10,6%
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[...] Wie viel Prozent Ihrer Arbeitszeit arbeiten Sie im Allgemeinen tatsächlich produktiv? || 
Basis: Vollzeit Berufstätige & Standort hat mehr als 2 Mitarbeiter & 5 oder mehr Arbeitstage pro Woche

Anteil der produktiven Arbeitszeit
Mittelwerte | Wellenvergleich

79,1%

September 2021 | n=452

78,2%

Februar 2019 | n=491

+0,9%-Pkt. 
vs. 2019
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Und wie viel Prozent Ihrer Arbeitszeit arbeiten Sie im Allgemeinen tatsächlich motiviert? || 
Basis: Vollzeit Berufstätige & Standort hat mehr als 2 Mitarbeiter & 5 oder mehr Arbeitstage pro Woche

Anteil der motivierten Arbeitszeit
Mittelwerte | Wellenvergleich

69,0%

September 2021 | n=452

69,7%

Februar 2019 | n=491

-0,7%-Pkt. 
vs. 2019
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Und an welchem Wochentag sind Sie hinsichtlich Ihrer hauptsächlichen beruflichen Tätigkeit am wenigsten produktiv? [...] || 
Basis: Vollzeit Berufstätige & Standort hat mehr als 2 Mitarbeiter & 5 oder mehr Arbeitstage pro Woche || n=452

Der am wenigsten produktive Wochentag

25,0%

6,2% 6,9% 7,3%

33,6%

5,3%

15,7%

Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag Samstag Sonntag
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Wie häufig kommt es vor, dass Sie während Ihrer Arbeitszeit irgendwelche „sinnlosen“ Tätigkeiten ausüben, nur damit die Zeit vergeht [...]? || 
Basis: Vollzeit Berufstätige & Standort hat mehr als 2 Mitarbeiter & 5 oder mehr Arbeitstage pro Woche || n=452

Sinnlose Tätigkeiten während der Arbeitszeit

14,8%

19,2%

8,2%

10,6%

4,9%

25,7%

16,6%

Täglich Mehrmals pro Woche Einmal pro Woche Mehrmals pro Monat Einmal pro Monat Seltener Nie

21,9%
16,8%

9,9%
12,1%

18 - 29 Jahre
30 - 39 Jahre
40 - 49 Jahre
50 - 69 Jahre
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